

# 这里有美国投资移民的新项目

近年来,美国成为投资移民的新热点国家;而风力发电项目则更是投资移民的热中之热!3月5日13:30-17:00,由美国南达科他州国际商务部和江苏侨外联合主办的“美国投资移民——FPL 公营风力发电项目官方发布及认购会”即将在金陵饭店扬子B厅精彩上演。由于此次认购会受到了美国官方有关部门的支持,对有意前往美国投资的中国家庭而言,是个不可多得的体验机会。

## 活动背景: 风能成美国新能源计划中的“三驾马车”之一

美国媒体认为,风能很可能成为美国新能源计划中的“三驾马车”之一。美国是世界上最大的能源消耗国和总体科技实力最强的国家,无疑将对风能技术的研发和应用产生重要影响。

美国风电协会(AWEA)日前披露,全球风力能源在2008年激增28.8%。2008年美国新建了8.35GW的风力发电产能,为原有产能的50%,总产能如今已达25.1GW,占全球风力发电的五分之一,并超越德国的23.9GW,成为世界风力发电的首强。

美国风能协会执行主任施威舍说,近年来,开发风能日益受到重视,2009年美国风力发电不仅为美国家庭提供了更多的新能源,而且还创造更多的就业机会,成为美国新的经济增长点。

实践证明,风电的魅力显而易见,其能源成本是零,污染排放量同样是零,而且供应充足。美国亚利桑那州立大学地理学教授迈克·帕斯盖勒指出:“大平原地区的风能非常充足,如果得到充分开发,仅仅北达科他州、得克萨斯州

和堪萨斯州这三个州的潜在风能就足以满足全美国的用电需求。”

## 风力发电投资增加

随着世界寻求替代能源的进程不断加快,如今世界上至少已有1000家颇具规模的能源公司和投资公司看好风力发电的锦绣前程,全球各大风力发电机制造商也争相投资,其中美国企业家投资风力发电最为活跃。

美国通用电气公司最近宣称,今后10年在风能利用方面的投资将达50亿美元,而迄今为止该公司在这个领域已投资65亿美元。4年前,通用电气从安然公司的破产财产中购得了其风机制造业务。因此,通用公司预计今年来自风机销售和维修业务的收入将达到20亿美元。

加利福尼亚州是美国风能发电最发达的地区。

预计到2020年,风力发电将占到美国发电总量的5%,风能也将成为美国人日常生活中非常重要的一种可再生能源。按计划,到2015年,科罗拉多州的公用事业用电10%都必须来自可再生能源,风能便是其中之一。目前科罗拉多州东部地区的学校、城镇以及部分市区都在使用本地的风能资源。

## 活动介绍

# 侨外移民专家:这是吸引人的“潜力股”

## 项目简介:清洁节能 低碳排放 风力发电

针对美国可再生能源和能源效率回报法案及相应优惠措施,FPL集团旗下的全资子公司NextEra能源决定在南州戴县建立一个新的风力发电厂。拟建项目又名戴县风力电站,包括建造和运营一个99兆瓦风力发电厂,这一电厂拥有66个1.5兆瓦风力涡轮,近40英里道路和地上/地下电缆以及占地10英亩的次级电站和场平区域。风力涡轮位于南州布里斯顿西南9英里,格兰德东北2英里。由East River Electric建造的传输线将由次级电站开端,并一直延伸到已有的115KV传输线。项目总投资为1亿8千7百万美元,于2010年中可投入运营。有限合伙企业投入5000万美元,该项资金以贷款形式发放给NextEra能源用于戴县风力电站建设,这一项目将为SDIF LP 5的有限合伙人完成美国EB-5申请创造充足的就业机会。

## FPL企业简介:北美最大风力和太阳能能源制造商

FPL集团于1984年依照佛罗里达州法律成立,旗下拥有两个主要的子公司:FPL和NextEra能源公司(曾称为FPL Energy, LLC)。FPL是一家费率受到规制

的公用事业企业,主要从事发电、传输、运送和出售电力;融资企业NextEra能源是FPL集团旗下具有极强竞争力的能源子公司,其所生产的电力主要来源于清洁可再生燃料。FPL资本是FPL集团全资子公司,持有FPL集团子公司的股份,并且向这些子公司(包括NextEra能源)提供资金。截止到2008年12月31日,FPL集团及其子公司雇用大约15,300名员工;FPL集团作为美国最大的电力服务商,年收入超过160亿美元,在美国27个州和加拿大运营。FPL集团是一家业内领先的清洁能源公司,2008年的收入超过160亿美元,拥有大约39000兆瓦发电量,在27个州和加拿大拥有超过15000名员工。FPL集团总部位于佛罗里达州的Juno Beach,下设的主要子公司有NextEra能源公司(北美最大的用风力和太阳能生产可再生能源的制造商)和佛罗里达能源照明公司(服务于佛罗里达州450万用户,为美国最大的收费电力公用企业)。FPL集团通过子公司运营全美规模第三大的核能发电机组。

作为北美最大的依靠风力和太阳能生长能源的制造商,FPL集团的市场地位让人羡慕。由于FPL集团的温室气体排放率在大型能源公司中位列最低,未来社会会对碳排放予以收费,因

此FPL集团将占据竞争优势。凭借强劲的收支平衡和财务上的自我约束,FPL集团能够在经济危机的阴影中仍然以合理的利率吸引资本。FPL集团财务自我约束、诱人的项目和强劲的收支平衡使得2008年其仍然能以合理价格融资。仅仅在2008年第四季度,他们在十分艰难的经济环境中仍然从资本市场上以合理价格募集了大约13亿美元的资金。毫无疑问,2008年对于全球经济和资本市场来说都是过去一个世纪以来最为动荡的一年,美国和佛罗里达也未能幸免。FPL集团对此并非丝毫不受影响。然而,他们在这种情况下仍然能够获得两位数的收入增长,充分证明了FPL集团拥有长期的战略、充分的财务约束和具有奉献精神 and 才干的员工。风力发电作为全球新兴产业,NextEra能源公司在这一行业中产量位居美国第一,世界第二。2008年,全美新增发电量中的35%来源于风力发电厂;而FPL集团也在过去8年中第7年位列美国新增发电量厂商之首。他们新增了1300兆瓦发电能力,其中包括他们在加拿大完成的第一个风力并购项目,这是迄今为止新增风力发电量最多的一年。目前为止,FPL集团拥有大约运营6400兆瓦风力发电量,在这一领域投资超过80亿美元。

[侨外网站] www.qwimm.com



# 美国FPL公营风力发电项目 官方发布及认购会

时间: 3月5日下午2:00-5:00 金陵饭店扬子B厅

## 嘉宾

- |                     |             |
|---------------------|-------------|
| 1、南达科他州区域中心主席       | Joop Bollen |
| 2、南达科他州区域中心指定资深移民律师 | James Park  |
| 3、南达科他州区域中心亚太区首席代表  | Joe Jin     |
| 4、侨外集团副总            | George Miao |



侨外移民总裁Vivian Ding与美国南州州长、部长合影

江苏侨外出国服务有限公司战略合作伙伴:



中国民生银行股份有限公司南京分行、



光大银行南京分行

贵宾热线: 025-84765511

地址: 南京市洪武北路55号置地广场1505室

侨外集团分支机构: 北京 成都 重庆 杭州 广州 深圳 珠海 佛山 顺德 香港 澳门 加拿大